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SOURCE D’ÉNERGIE

Cet appareil utilise un adaptateur d’alimentation A/C et 
une pile CR2032 pour la sauvegarde.

DÉMARRAGE

1.	 Branchez l’adaptateur A/C dans la prise  
	 d’adaptateur (A9), retirez l’étiquette de la batterie  
	 du compartiment arrière (D1) pour activer la batterie  
	 de secours de l’horloge qui est déjà installée dans  
	 l’horloge lorsque vous la recevez pour la première 
	 fois. 
2.	 Lorsque l’adaptateur A/C et la pile CR2032 ont  
	 été installés, l’appareil passe automatiquement à  
	 l’alimentation électrique externe. 
3.	 La pile CR2032 mémorise tous les paramètres  
	 programmés au cas où l’adaptateur A/C est  
	 débranché. Si la pile CR2032 est retirée, tous les  
	 paramètres programmés seront perdus  
	 immédiatement lorsque l’adaptateur A/C est  
	 débranché.

REMARQUE : l’horloge ne fonctionnera pas sans 
l’adaptateur A/C.

RÉGLAGE DE L’HEURE

Maintenez la touche  (C3) enfoncée 
pendant 2 secondes pour sélectionner l’affichage de 
l’heure au format 12 heures ou 24 heures.

1.	 Faites glisser l’interrupteur  /  (B2)  
	 sur  pour entrer dans le mode de réglage  
	 de l’heure.
2.	 Appuyez sur le bouton  ou  (C1 ou C4) pour  
	 ajuster le réglage de l’heure. Appuyez et maintenez  



	 appuyé le bouton  ou  pour accélérer la vitesse à  
	 laquelle la valeur change.
3.	 Faites glisser l’interrupteur  /  (B2)  
	 sur LOCK pour confirmer les réglages actuels  
	 affichés. 

REMARQUE : La valeur de l’HEURE NE PEUT PAS être 
réglée directement. La valeur de l’HEURE ne peut 
être modifiée que par l’ajustement de la valeur des 
MINUTES.

HEURE D’ÉTÉ (DST, PAR SES SIGLES 
EN ANGLAIS)

•	 Pour activer l’heure d’été de l’horloge, appuyez  
	 sur le bouton  (A10). Vous noterez que sur  
	 l’écran, l’heure (A1) augmentera d’une heure et  
	 l’icône  (A3) apparaîtra.
•	 Pour désactiver l’heure d’été, appuyez sur le bouton  
	  (A10). Vous noterez que sur l’écran, l’heure (A1)  
	 diminuera d’une heure et l’icône  (A3)  
	 disparaîtra.

RÉGLAGE DE L’ALARME

1.	 Faites glisser l’interrupteur  /   
	 (B2) sur  pour passer en mode de réglage  
	 de l’alarme.
2.	 Appuyez sur le bouton  ou  (C1 ou C4) pour  
	 ajuster le réglage de l’heure de l’alarme, faites 
	 glisser l’interrupteur  /  (B2) sur  
	 LOCK pour confirmer le réglage. 
3.	 Appuyez et maintenez le bouton  ou  pour  
	 accélérer la vitesse à laquelle la valeur change. 

REMARQUE : La valeur de l’HEURE NE PEUT PAS être 
réglée directement. La valeur des HEURES ne peut 



être modifiée que par l’ajustement de la valeur des 
MINUTES.

UTILISATION DE LA FONCTION D’ALARME 
ET DE RÉPÉTITION 

1.	 Faites glisser l’interrupteur  (B1) pour activer  
	 ou désactiver la fonction d’alarme. Il existe trois  
	 options : HI (le son de l’alarme sera plus fort), LO  
	 (le son de l’alarme sera plus faible), OFF (l’alarme ne  
	 sonnera pas du tout). 
2.	 Lorsque la fonction d’alarme est activée, l’icône   
	 (A4) apparaît sur l’écran. 
3.	 Lorsque l’alarme retentit, appuyez sur le bouton 
	  (C3) pour la mettre en pause et  
	 passer en mode “répétition” qui retardera l’alarme  
	 de 5 minutes. 
4.	 L’alarme retentira de nouveau après 5 minutes.  
	 L’icône  (A2) clignote sur l’écran pendant la durée  
	 de la répétition. Ce processus peut être répété 7  
	 fois. Après 7 répétitions, l’alarme ne retentira plus. 
5.	 Lorsque l’alarme retentit, l’icône  (A4) clignote à  
	 l’écran.
6.	 Faites glisser l’interrupteur  (B1) sur OFF pour  
	 désactiver la fonction d’alarme ou appuyez sur  
	 l’un des boutons pour arrêter l’alarme, à l’exception  
	 du bouton  (C3). Si aucune sélection  
	 n’est effectuée, le signal d’alarme retentira pendant  
	 3 minutes puis s’arrêtera automatiquement. 

PORT USB

Le courant maximum du port USB est de 2A.

REMARQUE : Ne chargez que les dispositifs qui 
s’autorégulent.
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RÉTRO-ÉCLAIRAGE

Réglage de la luminosité du rétro-éclairage

Appuyez sur le bouton  (C3) pour 
changer la luminosité du rétro-éclairage. Il existe trois 
options sélectionnables : Faible, Moyen, Élevé. Chaque 
pression sur le bouton  (C3) permet 
d’alterner entre les 3 options.

Couleur du rétro-éclairage LED 

1.	 Appuyez sur le bouton  ou  (C1 ou C4) pour  
	 sélectionner la couleur de rétro-éclairage LED de  
	 votre choix. 
2.	 Pour que la couleur du rétro-éclairage change  
	 automatiquement, maintenez le bouton  ou   
	 enfoncé pendant 2 secondes. Appuyez à nouveau  
	 sur le bouton  ou  pour arrêter le changement 
	 de couleur. 

CHARGEMENT SANS FIL QI

REMARQUE : Vous devez disposer d’un appareil 
compatible avec Qi pour utiliser la fonction de recharge 
sans fil Qi de cette horloge. Si vous avez un iPhone 
7 ou plus ancien, vous ne pourrez probablement pas 
utiliser cette fonction. Vous devez consulter le manuel 
d’utilisation de votre appareil pour confirmer si votre 
appareil est compatible avec cette fonction.

1.	 Placez votre appareil compatible avec Qi au centre  
	 du bloc chargement (C2).
2.	 Lorsque la liaison entre l’horloge et l’appareil est  
	 réussie, l’icône  (A6) apparaît à l’écran. Pendant  
	 que l’appareil se charge, l’icône  (A7) clignote  
	 en permanence sur l’écran. Lorsque l’appareil est  



	 complètement chargé, l’icône  (A7) cesse de  
	 clignoter.
3.	 Si l’icône ERROR clignote sur l’écran, cela signifie  
	 qu’il y a un problème qui empêche l’appareil de se  
	 charger. Voici quelques solutions possibles à essayer :
	 o	 Retirez tout objet métallique entre l’appareil et  
		  le bloc de charge (C2), y compris les boîtiers  
		  métalliques.
	 o	 Retirez l’appareil du bloc de chargement (C2)  
		  et attendez que l’icône ERROR disparaisse.  
		  Placez le dispositif sans obstruction au centre  
		  du bloc de chargement (C2) pour réessayer.

AVERTISSEMENT :

Ne placez aucun objet métallique entre l’appareil 
compatible avec Qi et le bloc de charge (C2), cela 
peut entraîner une surchauffe et endommager à la fois 
l’appareil et le bloc de charge (C2).

NETTOYAGE

1.	 N’exposez pas l’appareil à des températures  
	 extrêmes, à l’eau ou à un choc violent.
2.	 Évitez de nettoyer l’appareil avec des matériaux  
	 corrosifs, tels que du parfum, de l’alcool ou des  
	 produits de nettoyage. Nettoyez toujours l’appareil  
	 avec un chiffon humide. Ne vaporisez jamais de  
	 produits de nettoyage directement sur l’appareil.

REMARQUE : Vous devez débrancher votre horloge de 
la prise électrique avant de la nettoyer pour éviter tout 
risque de choc ou de dommage.
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Nos produits contiennent des composants haute qualité conçus 
pour en faciliter le recyclage. Le symbole ci-après est apposé sur nos 
produits ou leurs emballages. Le symbole indique que le produit 
ne doit pas être traité en tant qu’ordure ménagère. Il doit être mis 
au rebut séparément, par les systèmes de recyclage et de collecte 
appropriés et disponibles. En suivant ces instructions, vous vous 
assurez que ce produit est traité correctement et vous contribuez à 
réduire les impacts potentiels sur l’environnement et la santé, alors 
que l’inverse entraînerait un traitement inadéquat. Le recyclage des 
produits contribue à la conservation des ressources naturelles et à 
la protection de l’environnement. Pour plus d’informations sur les 
systèmes de recyclage et de collecte disponibles pour cet appareil, 
veuillez contacter le magasin où vous avez acquis ce produit, votre 
revendeur local, votre revendeur ou le SAV.
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PANORAMICA
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Parte A – Davanti e dietro

A1:	 Ora
A2:	 Icona  
A3:	 Icona  
A4:	 Icona  
A5:	 Ora Sveglia
A6:	 Icona  
A7:	 Icona  
A8:	 Porta USB 
A9:	 Adattatore Jack A/C 
A10:	 Pulsante  

Parte B – Lati

B1:	 Interruttore  
B2:	 Interruttore  
	  / 

A7



C2 D1

C4C3C1

CARATTERISTICHE 

•	 Ricarica Qi wireless: è sufficiente collocare qualsiasi  
	 dispositivo abilitato alla ricarica Qi wireless sul pad  
	 di ricarica. Nessun collegamento via cavo richiesto.
•	 Orologio digitale con funzione di sveglia giornaliera.
•	 Display full colour LED nitido e vivace.

SORGENTE DI ALIMENTAZIONE

Questa unità utilizza 1 adattatore di alimentazione A/C 
e 1 batteria CR2032 di supporto.

Parte C – Parte superiore

C1:	 Pulsante  
C2:	 Pad di ricarica
C3:	 Pulsante 
	
C4:	 Pulsante  

Parte D – Parte inferiore

D1:	 Vano batteria 


